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Gradonačelnik je 4. ožujka 2024. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Povodom predstojećeg blagdana Uskrsa dodjeljuje se novčana pomoć u iznosu od 40,00 
eura za umirovljenike koji u 2024. godini ostvaruju pravo na novčanu pomoć za svakodnevne 
životne troškove umirovljenika, za osobe starije od 65 godina bez redovitih osobnih prihoda, te za 
korisnike nacionalne naknade za starije osobe koje u 2024. godini ostvaruju pravo na novčanu 
pomoć za svakodnevne životne troškove starijih osoba bez osobnog prihoda.

2. Sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka isplatit će se na račune korisnika, a 
osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu, Razdjel 107: Upravni odjel za zdravstvo, 
socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života, na programu: Socijalni program Grada Rijeke, na 
aktivnosti: Blagdanska potpora, stavka rashoda 372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz 
proračuna, a isplatit će se prema nalogu pročelnice Upravnog odjela.

3. Za provedbu ovoga zaključka zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i 
unapređenje kvalitete života.

GRADONAČELNIK

                                                                             Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu
i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković
i Jasne Kalanj
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu
zaštitu i unapređenje kvalitete života
KLASA: 024-02/24-10/33
URBROJ: 2170-1-10-00-24-1
Rijeka, 29.02.2024.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedloga zaključka o isplati dodatne novčane pomoći
za umirovljenike i starije osobe bez osobnog prihoda grada Rijeke
povodom Uskrsa

Pripremila:
Jasna Kalanj

Pročelnica

Karla Mušković



Obrazloženje prijedloga zaključka o isplati dodatne novčane pomoći
za umirovljenike i starije osobe bez osobnog prihoda grada Rijeke

povodom Uskrsa

Grad Rijeka je još 2005. godine započeo s dodatnom zaštitom najugroženije 
kategorije umirovljenika dodjeljivanjem poklon-bonova određene novčane vrijednosti za 
preuzimanje namirnica u pojedinim trgovinama povodom božićnih i novogodišnjih blagdana. 
Godišnje se dodjeljivalo oko 1.000 poklon bonova, a za ovu je namjenu u proteklih 17 godina 
izdvojeno preko 750.000,00 eura. Prošle je godine ovu prigodnu pomoć u novčanom obliku u 
iznosu od 60,00 eura ukupno dobilo 1756 umirovljenika i 198 starijih osoba bez osobnog 
prihoda, a za to je iz gradskog proračuna izdvojeno 117.240,00 eura. 

Kako bi se pomoglo umirovljenicima s najnižim mirovinama, u financijskom planu 
Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života osiguravaju se 
sredstva za aktivnost: Blagdanska potpora, te su ista namijenjena za isplatu uskrsnica i 
božićnica. Prošle je godine navedenu pomoć u iznosu od 30,00 eura primilo 614 
umirovljenika i 140 starijih osoba bez osobnog prihoda, za što je iz gradskog proračuna 
izdvojeno 22.620,00 eura. 

Predlaže se da se ove godine iznos novčane pomoći poveća za 33% u odnosu na 
2023. godinu, te da iznosi 40,00 eura po korisniku. Procjenjuje se da će navedeno pravo 
ostvariti oko 680 umirovljenika koji u 2024. godini ostvaruju pravo na novčanu pomoć za 
svakodnevne životne troškove umirovljenika. Također, pomoć bi ostvarilo i oko 180 osoba 
starijih od 65 godina bez osobnih prihoda i korisnika nacionalne naknade za starije osobe 
koje u 2024. godini ostvaruju pravo na novčanu pomoć za svakodnevne životne troškove 
starijih osoba bez osobnog prihoda. Iznos od 40,00 eura isplatio bi se na tekući račun, 
odnosno zaštićeni račun korisnika. 

Ukupno potrebna sredstva u iznosu od 35.000,00 eura osigurana su u financijskom 
planu Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života za 2024. 
godinu.

Slijedom iznesenog, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje 
kvalitete života predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k lj u č a k 

1. Povodom predstojećeg blagdana Uskrsa dodjeljuje se novčana pomoć u iznosu od 
40,00 eura za umirovljenike koji u 2024. godini ostvaruju pravo na novčanu pomoć za 
svakodnevne životne troškove umirovljenika, za osobe starije od 65 godina bez redovitih 
osobnih prihoda, te za korisnike nacionalne naknade za starije osobe koje u 2024. godini 
ostvaruju pravo na novčanu pomoć za svakodnevne životne troškove starijih osoba bez 
osobnog prihoda.

2. Sredstva za namjenu iz točke 1. ovog Zaključka isplatit će se na račune korisnika, 
a osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu, Razdjel 107: Upravni odjel za 
zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života, na programu: Socijalni program 
Grada Rijeke, na aktivnosti: Blagdanska potpora, stavka rashoda 372 Ostale naknade 
građanima i kućanstvima iz proračuna, a isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela.

3. Za provedbu ovoga zaključka zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu 
zaštitu i unapređenje kvalitete života.
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